
y +1/1/60+ y
QCM Test pour AMC

Repondez aux questions ci-dessous

estion 1 elles sont les coordonnées d'un champ électrique correpondant à un potentiel
[[$V(r,\eta,\phi)=-V_0r\sin\eta\cos\phi$]] ?

A [[$\vec{E}=(V_0\sin\eta\cos\phi,V_0\cos\eta\cos\phi,-V_0\sin\phi)$]]
B [[$\vec{E}=(V_0\sin\eta\cos\phi,V_0\sin\eta\sin\phi,V_0r\sin\eta\sin\phi)$]]
C [[$\vec{E}=(V_0\frac{r²}{2}\sin\eta\cos\phi,V_0r\sin\eta\sin\phi,-V_0r\cos\eta)$]]
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y +1/2/59+ y

y y



y +1/3/58+ y
Réponses QCM OM-Spectro

Latex : 1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

←− Veuillez coder votre numéro
d'étudiant ci-contre, et écrire votre nom
dans la case ci-dessous.

Nom et prénom

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Veuillez [∗noicir intégralement∗] les cases s'il vous plait.

estion 1 : A B C

y y



y +2/1/57+ y
QCM Test pour AMC

Repondez aux questions ci-dessous

estion 1 elles sont les coordonnées d'un champ électrique correpondant à un potentiel
[[$V(r,\eta,\phi)=-V_0r\sin\eta\cos\phi$]] ?

A [[$\vec{E}=(V_0\sin\eta\cos\phi,V_0\cos\eta\cos\phi,-V_0\sin\phi)$]]
B [[$\vec{E}=(V_0\sin\eta\cos\phi,V_0\sin\eta\sin\phi,V_0r\sin\eta\sin\phi)$]]
C [[$\vec{E}=(V_0\frac{r²}{2}\sin\eta\cos\phi,V_0r\sin\eta\sin\phi,-V_0r\cos\eta)$]]
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y +2/2/56+ y
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y +2/3/55+ y
Réponses QCM OM-Spectro

Latex : 1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

←− Veuillez coder votre numéro
d'étudiant ci-contre, et écrire votre nom
dans la case ci-dessous.

Nom et prénom

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Veuillez [∗noicir intégralement∗] les cases s'il vous plait.

estion 1 : A B C

y y



y +3/1/54+ y
QCM Test pour AMC

Repondez aux questions ci-dessous

estion 1 elles sont les coordonnées d'un champ électrique correpondant à un potentiel
[[$V(r,\eta,\phi)=-V_0r\sin\eta\cos\phi$]] ?

A [[$\vec{E}=(V_0\sin\eta\cos\phi,V_0\cos\eta\cos\phi,-V_0\sin\phi)$]]
B [[$\vec{E}=(V_0\frac{r²}{2}\sin\eta\cos\phi,V_0r\sin\eta\sin\phi,-V_0r\cos\eta)$]]

C [[$\vec{E}=(V_0\sin\eta\cos\phi,V_0\sin\eta\sin\phi,V_0r\sin\eta\sin\phi)$]]

y y



y +3/2/53+ y
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y +3/3/52+ y
Réponses QCM OM-Spectro

Latex : 1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

←− Veuillez coder votre numéro
d'étudiant ci-contre, et écrire votre nom
dans la case ci-dessous.

Nom et prénom

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Veuillez [∗noicir intégralement∗] les cases s'il vous plait.

estion 1 : A B C

y y



y +4/1/51+ y
QCM Test pour AMC

Repondez aux questions ci-dessous

estion 1 elles sont les coordonnées d'un champ électrique correpondant à un potentiel
[[$V(r,\eta,\phi)=-V_0r\sin\eta\cos\phi$]] ?

A [[$\vec{E}=(V_0\sin\eta\cos\phi,V_0\cos\eta\cos\phi,-V_0\sin\phi)$]]
B [[$\vec{E}=(V_0\frac{r²}{2}\sin\eta\cos\phi,V_0r\sin\eta\sin\phi,-V_0r\cos\eta)$]]

C [[$\vec{E}=(V_0\sin\eta\cos\phi,V_0\sin\eta\sin\phi,V_0r\sin\eta\sin\phi)$]]
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y +4/3/49+ y
Réponses QCM OM-Spectro

Latex : 1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

←− Veuillez coder votre numéro
d'étudiant ci-contre, et écrire votre nom
dans la case ci-dessous.

Nom et prénom

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Veuillez [∗noicir intégralement∗] les cases s'il vous plait.

estion 1 : A B C
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y +5/1/48+ y
QCM Test pour AMC

Repondez aux questions ci-dessous

estion 1 elles sont les coordonnées d'un champ électrique correpondant à un potentiel
[[$V(r,\eta,\phi)=-V_0r\sin\eta\cos\phi$]] ?

A [[$\vec{E}=(V_0\frac{r²}{2}\sin\eta\cos\phi,V_0r\sin\eta\sin\phi,-V_0r\cos\eta)$]]

B [[$\vec{E}=(V_0\sin\eta\cos\phi,V_0\cos\eta\cos\phi,-V_0\sin\phi)$]]
C [[$\vec{E}=(V_0\sin\eta\cos\phi,V_0\sin\eta\sin\phi,V_0r\sin\eta\sin\phi)$]]
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y +5/3/46+ y
Réponses QCM OM-Spectro

Latex : 1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

←− Veuillez coder votre numéro
d'étudiant ci-contre, et écrire votre nom
dans la case ci-dessous.

Nom et prénom

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Veuillez [∗noicir intégralement∗] les cases s'il vous plait.

estion 1 : A B C

y y


